" ————E)-Cellule-de-la-peatyskinrcelf—

g @;ﬂhe_pad of the brain most concerned with control of the heart is

. 55 Les neurdnes qui stimulent les se

_56. Linsuline a été isolée pour la oremidre
(ﬁ!afed the hormone insulin wdas
(A)

BIOLOGIE/ BIOLOGY R ¥

. ,,/ ,,.-:'@‘;s!'A
- Le nombre moyen de battements cardiaques par min
hc_zmme adulte nomal au repos-est d'environ: The number oﬁﬁl’
yeanbtfats Per minute of the average human adult ar rest is
approximately o e

A) 18 Bj40 C)72 .

D) 98* =F 112 '
52. Dans le corps humain, la C.ellule qui ressemble le-plus & un anima;
uniceilulaire est: In the human b dy acell that :

" a one-celled animal is o .mqsf CF Y rssembles

A] celiule du muscle/muscle cell

: 8) cellule nerveusesnery
C) globute rouge/red blood ceil : ; e cell

* D) globule blanc/white blood cej

53. Lorsque ge l'lode radioactive estinjectée dans le cops, Ia clus
Qrcnde partie est absortée par / When radioactive iodine is fnj'ecfed
into the body, most of if is taken up by the

_A) /adrenals  B) pancrés/pancreas C) wp o B
= glandes pituitcries/pituit
D) thyroide/thyroid €} petit intestin/small infestine G

“54. La partie du cerveau Ia Plus impliquée dans le contréle du Coeur
ervelet/cerebellum B) cerebrum '

zone médullaire/medulla 0) pont/pons g cortex

: crétions glandulaires sont dits/The
nevrons that sfimulate glandular secrefions gre cajled

A) sensoriels/sensory 8) moteurs/ motor fférent
/ : erents/afferent D)
mtwgd?mres/infermed!ary E) spinaux/spinal '

fois par/The man who

{Banting  B) Paviov C} Metchnikoff D) Wilsan E} Warson
A Yaey " | ‘
i gio»‘ ¢ 14 |

o rall % g :
ute DOurfun'}i?ﬁﬁ;%'

" i . aas --.- bl tage e it eed .u.i.‘
shcours.i r;@q/ '

‘ ! . il
« oo o

' C) pancréas/pancreds

R L AETIE Tl PP B

57. Le nutnment qui foumit de I'énergie au corps et cor
croissance et & la reparation est/The nutrient.that gives
energy and materials for growth and repair is :

A) hydrates de carbone/carbohydrates  B) lipides/fc
protéines/proteing
D) vitamines/ vitamin 4 ) minéraux/minerals’

58. Les vaisseaux sanguins qui nourissent le Coeur en s

dits/The blood vesselsithat bring blood to nourish the he

as the _ :

A) artéres coronaires/ | oronary arterles  8) veines o
C} artéres pulmonaires/pulmenary arieiies D)

pulmonaires/pulmondyfy veins '

ﬁ}veine cave/vena ctiva

59. L'héparne est uﬁlf_ ée comme/Heparin finds use as
A) un anti-coagulant/an anfi-coaguient

8} un onii—convmsif/cd anfi-convulsive -
C) un depresseur/a dépressanf D} un stimulant/a s
minique/a vﬂamin‘supplemenf

0. Dans le corps hunjain. la plus grande partie de la ¢
dans la /In the human body most of the digestion occur
A) bouche/mouth B} estornac/ sfomach

() petit intestin/smail intes
E} gros intestin/ large i}';fesﬁne '

41. Dans unedivision cellulaire méiotique normaie, les «
primaires voht.donner|/As a result of normal meiotic cef:

primary sex cells will produce :
A) gometes a 2n chromosomes/gametes with 2n chrom
8} des cellules spernatiques hétérozygotes/heterozygot
T} des paires de chromaoscmes hemozygceies/
homozygeous pairs of chromosomes

G)\ces cellules haploides spéciclisées/ specialised mon

E} des cellules diplcides spécidiisées/specialised diploic
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L 82, laquer  gs séguences suivantes est Comrecte dans Ia syntheése”
% des oretdic s/Which is the cormrect sequence In protein production?

#AL ADN-AR "acides aminés-protéines/DNA-RNA amino acids-protein

" 3) ARN-acic s protéiques-ARN-proféines/ ‘
RNA-protej; 1cids-RNA-protein |
Cj Acides ¢ zinés—ADN-ARN-proféines/Amino Icfds-DNA-RNA-profein

i D) ADN-gc 2§ ominés~ARN-proféines/DNA-d No acids-RNA-protein
= £) Acides a nés-ARN-ADN-proféines/Amfno acids-RNA-DNA-protein

Thyroxine 8) Adrenocoticotropin. C)insulin
. _ ! "D} Glucagon E} PorcThCrmone ' 3 i
¥,.63 du cou  d'une duplication de- I'ADN, e '
entre lesqu ¢ de ces composés?/When DN,
Separation . uld occur berween which compoynds

Séparation se prodyir , i e T I,
4 4 68. Lequel des metaux suivants est infégrcleme_nf Impligué dans Ig Yhx
formation de I'insuline et de |q pro insuline?/ Which of the foﬂowing

. ; e metals is integrally Involved in the formation é Insulin and proinsyfin?
» 7acide-pr -:pedqu&ei—abosefﬂhospbodc -and.dbose... ... ——— e “NIQGNESIUNT B Tl - ~mes o e .
"*?‘;_fﬁfgibose € ‘ase azotee/Ribose and the nr‘froﬁfanous base 5 AT 24 k- ) E i ;
! |

5 Cl Rlb_qse = 'OCIE?/ Ribose C-mq uracil | : . i 6?. LUinsyline n'‘augmente pas I'absorption dy glucose dans/Insulin

=40} Acide or chorique et uracile/Phosphoric g id and uracil does not increase glucose uptake in i

fg;ﬁ:i bc;se “enine et une bdse thymine/An ’%e"’”e base gnd.a Ales fissus adipeux/adipose fissue B) Je muscle cardicque/cardjac
ine bas :

. 84, Quelle s it ras pProbablement le génofypé des parents d'une file
~dcitonienne Which would most probably be the genefic makeup of
the parents ¢ o color-blind daughter? I

A) Mére norr e ef file normale/Normai moﬂfxe:ﬁand normal daughter

~muscleC) utérus/uterus ] D) la mugqueuse Infes’ﬂnole(fnfesﬂnal
mucosa E) le muscle SQuelettique/skeletal muscle -

70. Chez les filles, 1q croissance des seins & lg puberté est sfimulée par/
Ingiris the growth of breasfs ot Puberty s stimulated by :
AlL’homone de stimulation des follicules/follicule stimulating hormone
)@'Lq prokactine/prolactin C} I’oesfrogéne/esfrogen
D) La Progestérone/progesterone " TR
' @L'oesfmgéne et progesterone agissant ensemble/estrogen ang-
 progesferone acting in combination ‘ : :

%}\Mére protc ise et pére nomal/Carrler mother|and normal father -
iC) '

) Mére port jse et pére daltonien/ ‘x
- Cadrmier mothe and colour-blind father ‘

O] Mére nom  le et pere porteur/Norma mqtfgg:g{ an_d carrier father
_E) Mére daltc :enne et pére norrhcl/Cofour~b!ind mother and normai
2ather :

| 75.Le métabolismede 10 grammes d'hydrates de carbone foumirgit
o . el n L. : A ! environ/The mefabolfsm of 10 grams of carbohydrate would yield
85. La thécrie 2 1'évalufion oasee surlg fronsmxs;:ron des caractéres ;

S ; : bout
quis etait prc  gsée par/The evolutionary fheom;based on fthe :

' i fs | Al#3keal  B) S3kcal ' ¢) 41 kegy D) 24keal " F) 10keal
_fansmission ¢ icquired fraits was proposed by H o éﬁmgi e E : |
i\} Oarwin  8) ardy et and Weinberg_ C) Mg?ndel -D)CGrasshopper 76.Le di abéfégﬂ .-1,: ctf! 6 par/Diabetes meﬂﬁus}&chqracten’sed'by'

B) La polyphagie/polyphagidt) Lo
. D) L'anémie/dnemiq
e

\ 16 f! 17
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82. 1
fisses
verfe

solydipsie/polydipsia _

‘Lequel .del.'v sucs intestinaux suivants est secrété en.plus grande
ité par jour?/Which of the following intestinal Jjuices is secreteq
- largest amount per day? |

ive/safiva _’B) Bile C) Succus gntericus D) secréffoné
3s intestin/Large infestine secrefions F@écréﬁons_

‘eatiques/Pancreatic secrefion

olus importante abscrption des lipides alimentaires-a lieu
Most of the absorption of dletary. fat occurs in the
>mac/Sfornach B) jejunum  {C):illeum D) Célon/eolon
‘um ’ '

Juel desintervalles-de pH-suivants-estfavourable &' aTrion -
ive de la ptyaline2/Which of the following pH ranges is’

‘able for the digesfive action of ptyalin?

o3 Bl4afto 5 @a ato7 D)8a/to?9

T

.
A e

E) iZa/to 13

ne vitamine qui joue un réle important dans la formation des
. de collagéne et dans la prévention du scorbut est/A Vitamin that
a impertant role in the formation of collagen fibres and the
ntion of scurvy is _ A
imine  B) iboflavin - C) pyridoxine D) acide
-Jiquelascor_t::ig acid  E) tocopherol

fibrinogéne sanguine est converti en fibrine pendant/ Blood
gen Is converted fo fibrin during .
‘ansport du CO2/COz fransport B} le transport de
-2ne/oxygen transport C) une réponse immunitaire/ari
1e response D) la regulation du glucose/glucose regulation
sagulation/clot formation

tes iés"‘proposiﬂons Ci-dessous sonf refrouvées dans les muscies
Ss vertébrés A L'EXCEPTION DE/AIl of the following are found in

ate smooth muscle EXCEPT 1
S 18

A) Sarcoméres/sarcormeras
C) les filaments épqis/thick
'E) gap junctions ‘

ﬁfc_:hmeﬂfs

de la chlorophylle/the active

0) la structure primaire des proré

g} 'équilibre ionique/ionie balance
84. Lugueile de

 pur le corps lutéinigue cs ovair, s

A) I'hormone de lutéinisation/

Lﬁr

prosthetic group. -
A) Fer/lron
£) Zinc

85, Lequel des minéraux suivants Gst lié
ia chlorophyile/Which of the following
chiorophytl a
A) Fer/lron

£) Zine

A

by crossing the plasra me *

. s ?;?5

B) les ﬁlomen’rs fins/thin flaments

A) aux acides nuciéiques/nuc:fei aclds

of the chiorophyll molecule
nes/the primary structure of proteins

est=elle_secrétée_princip

lut humaines/Which of the following is
secreted principally by the ¢o us luteum of the human ova

des. @PC’.’?P&ES...SI{&}?M&

] T : inizing hormone 8) I'hormone de
stimulation des follicules/ Folligylel simulating hormone Q) la
igstostérone/Testosterone - ﬁjg facteur de libération de | "
gonadotropine/Gonadotropin-r. leasing factor |

- 85, tequel des minéraux suivants !Fpii partie du groupement
orosthétigue de I'héme2/Which of the following Is part of @ heme

B)Bore/ Boron C) Magnesium

is bound In the porphyrin ring of

L)
B) BorefBoronf’C};,Mognesium

87. taquelle des hormones m?vcnias initierait les méconismés
niolegiques en traversant ixme brane plasmique et en se liant & un
récepteur?/Which of ifmww:}m Infletes biological actions
d) Glucagon  B) Qestradiol/Estradiol "7 C) Insuline/Tnsulin

D) tropomyosin

B) enzyrmes C) site actif - ’_.

o

2

a

D) Cuivre/Copper
au groupement pPorphyrique de

D) Cuivre/ Coppef

binding to a receptor?




D) 10L/minute

_Clun m0|s/0ne monfh

DJ Norepinephrine @l "Hormone
adrénocorticotrope/A. enocorticotropie hormone

88. Aurepos, un homme sain pompe comb:ne de litres par minute?/ in
a resting, healthy man, the heant pymps ﬂ'low many liires per minutes$?
-A) 0.9L/minute ' B) 2.3L/min ite - C) S.6/minute

E) 22L/minute,

89, 4 quel dge | 'kér'noglobi'ﬁe foeral est remplacé complétement par
iy fetal hemoglobin almost

I"hémoglobine adulte/At -what age

completely replaced by adult hemoglo
A} A la naissance/Blrth -

l.ll

B} une sem .me/one week
D) six mois/st

sk

w

Y P

s

dris BT

D) Parasitism ) Prédation.

- 91. Lequel des méconrsmes c::~dessous df

scientifique note la .présence " de:

nn —— e |

{ ) 3-uAC GAUUAGS'

?0 La plupart du doxxde de carbone gec umulé dans les hssues est
tronsporte jusqu'auwx poumans sous foamey/Most of the carbon dioxide
umulaied inthe fissues is fransporfed o the lungs v,
& bicarbonatefas bicarbonate B) de CO:2 dissous/as dissolve CO;
de carbaminohémoglobine fas carba; nohemogiobin .
D) d'ccide ascorbique/as carbonic acid ' E) encombinaison avec les
protéines plasmatiques/in combinaﬁon th plasma profein

ér*cn’r le mieux une association
écologlque dans laquelle’ un organxsmq Vit sur ou dans un hate en

ayant un-effet négatif sur ce dem:ef hich of the following best
describes an Intimate ecological. asso

benefis from ving’ on or wifhin a hosf
effect on that hosi?

A) Mutualism

m‘ genemﬂy has a negetive

B) Soprophyhsm f C) Commensohsm

A
92. Dans une efude d une cellule av

nomibreux riboscmes, réticulum
endoplasmique  bien developpe | chloroplastes, et
cellulaire/While studying a cell with the eleciron microscope, a sdenﬁsf
noftes the following: numerous ribosomes,” q Weu deve!oped

20

aﬁon In which an organism

ec unlmzcroscope glectronique, un

T

parot

endoplasmic reticulum, chiomplcsh and a ceH wall, Wh:c
wing could be the source of this cell?
f:;}t.jn champignon/A fungus . _B) Un animal/An a;rfn;dl
' C)Une bactérie/A bacterium D) Une plante/A piant
" E) un virus/A virus

la franscription de ce fragment/est If a segment of DNA s 5'-i

s GAT TAU-5' B) 3'-ATG CTA ATA-§' .
i D) 3'-AAC GAU UAA-5
E) 3'-AUG CUA AUC-S’

l'cm:don et au glycogene et

_Mne_,q_pianete commune & c

deux molécules/A commaﬁme‘ﬁf“sfmh—and gk:oge
olecules of both

T) forment les microfibrilles qui servent de supporf aux ﬂbre‘;sﬁ c‘

connectives/ form microfibrils that give support fo conne

ﬁbers il ’ - [

8) ccnfiennent des monomeéres répetgs  de gluc!ose‘

galectose/contain repeated monomers of glucase and galac

fs of cell walls
‘cellulcires/are important structural componen

Clj:)(;‘sonir des polymeéres de glucose/are polymers of glucose
E)soni des dlsscchcndes hydrosolubles/cre wafer soluble diss

' le mieux la tr:
1 uelle des propo&tlons-suxvcntes dejc.n”r iew
zsef‘;rft.?se & fravers le synapse d'un mamm:fere?[Which of the
" offers. the best description of neural fransmission across a m

synaptic gap?

ux implique le passage de K+ et Na+ &
?Jnégggl;;eﬁz?mpukgf Involve the flow of K+ and Na+ acm
B) l'influx nerveux passe & fravers la- synapse comme u-
elecmque/ Neumi Impufsaﬂmvel across the gap as eleclricc
p(Q, Gque la Bbération des substarices chii
o lﬂeural Impul:es cause the’

chemicals that mmﬂ’“w @

93. 5i Ln fragment d'ADN est 5'-TAC GAC TAG-3', I'ARN qui r

TAG-3'. the RNA that resulis from the franscription of this segme ‘

C) sent  des composantes structurelles importanies de

of the

Jlite de .
C GAC
will be

que les
Is..that

‘- s tigsues

fissues

et -de
se.
parois

hcﬂ&_!es

‘sm ion
ollowing
mmaﬁaq _

avers la
the gap
courant
currents
iques qui
tlease of



0) Uinflux nerveux se déplace & travers o synapse dans ies doyx
- directions/Neurai impulises fravel across fhe gep in both directons

€} Le calcium dans les axones et dencirites de nerfs adjacents & une

synapse agit comime un neurofransmetteur/The calcium within the

axons and dendrites of nerves adjacent fo g synapse act as ‘the
neurofransmitter . ; ;

96. La licison entre deux molecules d'acides aminés pour denner une
plus grande: molécule | nécessite/The bonding of two amino acids
molecules to form a larger molecule requires - ;

A} a livération d'une molécule d'equ/the release of @ water molecule

B) La libération du diokyde de carbone/the release of a carbon
dioxide molecule RAE]

C) I'addifion d'un atome d'azote/the addifion of a nifrogen atom :

- €} foumnir'02 péu‘iiles reactions photo-indéper antes/proviae

D) I'addifion d'une molécule d'eau/the addiflon of g water molecyla. -
.. B} une augmehtation  de I'énergie d'activationfan  Increase g
activation energy ' '

97 Une Tois transcript, I'ARNm des éucaryotes subit une madification
. Qui est le résultat /Once franscribed, eukaryofic mRNA fypicaljy

. undergoes substantial modification that resuifs primarly from

A) I'excision des introns/excision of infrons :

- B) ko fusiop en une forme circulaire appelée plosmide/fusion inty
circutar forms known as plasmids ' .
C) une licison aux molécyles d'histone/finkage.to hisfone molecules
D} une union avec les nbosomes/ynion with ribosomes
E} une fusion - avec d'autres molécules d’ARNM  nouvellement
frcnsc:_ﬁfes pour former des unités franscriptibles plus larges/fusion with; ;
ofher newly ranscribed. mRNA ‘molecules to form larger fransiatabie &
unifs ' : ' S

B0 T o e SRS R R L e i i igeantild
S LA ot SRR b R e i e I B Lo B A A

98. La fonction de I'eau-dans la photosynthése est de/The function of

water in phpfosynfhe‘s:'s isto -

Al se combiner qu CO2/combine with o,

), absorber | 'énergie solaire/absorb fight energy

@ foumir des électrons aqux reactions pho'ro—dé;:endcniesfsuppiy
ectrons in the fight-dependent reactions ' '

22 .

"'fcke"p!c::?-frr”a-wifhfi i
-€) lls se déroulent tous les deux grdce aux enzyn s dans une m 1+

fransperter  les ions M+ ! dans = fmacors !
ndependantes/transpot H* jons in the llg inderaendens
reactions | : -t

the light-independ

(dark) reactions . . _ : *
- k
99. Laquelle des prapositions relatives aux cycle: e Krebs et ae
suivantes est vraie?)Which of the following state, enfs is frue ab: 1.8
Krebs (cifric acid) cycle and the Calvin (light-ina sendent) cycle |
A} s aboutissent tous Jes deux & la produc on de ['ATP
NADH/They both re.fii ft In a net production of ATP nd NADH
8) ls nécessiteni tous les deux I'ATP/They both req . ire a net input
Cj lls aboutissent taus les deux & la libération de 'oxygéne/They
resultin a release of oxygen % ok :
D) ils ont tous les dBux lieu dans Ia" matrice eyt Nasmique/They -
the eytoplasmhicmairix—- e L

d'crganelle/They bo}h are caried out by enzyme  within an orge i v
mairix I - 1

| |
100. les ancétres |des plantes terrestres aux  antemporcine 5
ancestors of land plants most fikely resembled ¢ arn day-mem |

the |
A] Cyancbacteria (digues bleu-vertes/blue-green :gae]
8] Rhocophyta (algues rouges/red algae) 1
C} Chlerephyta (algles vertes/green algae) -
D). Phaeophyta (algues brunes/brown algae) - o
S} Chrysophyta (digtomés et algues brunes .
golden-brown aigae)

T
i t

rees/diatoms |-

!

PHYSIQUE /PHYSICS .

31 . Sila température absolue d’un corps noir au:gn' nte d’un factet

~alors Iénergie émseT* par seconde/ If the absolu temperature Ja

blackbody is increased by a factor of 3, the energy 1diated per sect-

per unit area does whick of the following? 3

A) Décroit paf untfacter de 81/Decreases by a fact, of 81
L;- R T g . 23
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o ~ | o www_touslescancours.info - : . ™
. ‘Selonia deuxiéme loj de la thermod ’nﬁmlquc laquelle des o , _ ' ’
}rapowans suivanies s "applique 4 la quantjté de chaleur recue d’un 3 ' OGIE
.rgsen Oir de haute température par un|imoteur & combusticn . ‘ : e
-fonctionnant en cycle complet 2 i
. \ > ' 2
Al doit tre comp'etcm»nt convertie eh tr. v il i 1% 51, Lequel de ces os ne fait pas p.m.c dL crine ?
B) CC!L.VauI 3 l accro[ssemeqs de] enuop[ ; A ¥ ropfﬁi
'C) est complitement convertie en énergie interne 2 B. Tarse
' @ i€ petn pas étre complétement convertig'en éner i interne i C. Puridel

D, Aucunie tes réponses n'est vrale

une dilatation adiabatiqu; $€ rapporte au faif que
sucure chaleur n'est échangss en‘re un systérne €1 son milisu

enwronnam

. la pression reste constante

'l température reste constante

; " le volume reste constant,

52, Quelies sont les muscies gue i'oi Cuntmlc par l2 volonté 7
A. Muscles siriés | B. Muscics liss . Muscies carrc.a

- D, Aucune des.réponses n’est viie

53, Quel est V'os le pius long du corps humain ?
A. Humérus B. Fémur C. Tibia
.J .
D. Aucune des réponses n’est vrale

L ]
ue, la durercnu enire
e travail accomoh par o

99 Sefon la premidre loi de la thcrmod)nam
A% GJgITlLIlL_tLOH 1e chaleur d'un systém:e et '
" celui-ci est équivalent & B | . Gty o s

23 hrsatin enbmw e i it A v A, Méninge B. Pidvre C. Cortex D. Aucuné des I'GPGTI:E::. ,
C) la variation de lempérature ) |

e e d .
T e o g i a1 v 1

la chaleur spccmque nest vraie
100 . L 1
S;Om g?z parfait-fournit un travail &' exté ériewr, alors laquelle des j 55, Quels: a;é"xem; font part;e du systéme digestif ? J
¥ i) !}303: ik i ; : A. lee pancréas B. Lerein C. Le cclon D: Autune des reponSe i
La g \.I"!p'ffra.mxe (.rOl.{ B‘, le volu ie croit » lagic :
5 ). 1d pression croft | @ l’éner'gi'é S et .
. i ; 56, Combicn PHommne posstde-t-il de vct["ures cervicales ?
A { A. 6 B.8 G 7 D. Aucune des réponses n'est vraie
37. Quelie est 'hofipne '..df;l{_,{]*"‘i de P'insvline
A Le g‘.uwbon . B Le glycogéne

] C: Le gluzose D). Aucune des réponses n'est vraie .

58 Pour faire vae dilution au 1/10cme je pratique de la _:na'niés'e
-suivante :
A. 1 mi de substance + lC m! d'eau
B. 2 mi de substance complétés & 20 ml avee de l'eau
! nil de substance + 2 mi d'eau

L T ST R NTE TS N T AT e et

[

el

‘ i~ ) D. Ausune des réponses n'est vrale. : ,
16 L. 'D i iy !
o { ; |




5 G ;__5"?. meel.lfa action un a.ntibiotiquc peut-il avoir sur Bacillus Anthraeis ?
A?‘. Inhfbft}on de la réplication du matériel génétique '

g _Ir_1h§b}t§on‘de la production de peptidoglycane

DL.;'@In}ubiuon de la synthése protéinique

'-[Agcume des réponses n’est vraie

0:Sous quellé forre se

.7 A. Oblongue
. C. Bétonnets

P résgnte Bacillus Anthracis ?
B. Sphérique :
| D. Aucune des réponses n’est vrate. -

- 61.Quels sont les microo
o yg_gho urt ?

A;,‘Lactobacfllus vulgaris et Streptocoecus thermophilus
B: Lactobacillus bulgaris et Streptococcus thermophilus

actobacillus bulgaris et Streptococcus thermopilius
lgaris-et-Streptococeus thermophilus

rganismes responsables de Ia fermentation du

;'{?éfobaciﬁw i

SR |
"62. Quel(s) microcrganisme(s)
A. Streptococcus

C. Les deux

se développe-t-il(s) le plus rapidement ?
B. Lactobacillus

D. Aucun de ceux-ci

:: ;‘.ifa_E;.I.J[;a-gg_roténe permet de maintenir

L on nocturne B. La coagulation normale du szne

ey €5-nerfs normaux . - D. La fertilité i
YF:-'I;e'deveIOPPexnent normal des dents et des os.
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64V Loxytocine

AliStimule le métabolisme basal
.+ - B:Régule le métabolisme du calcium
o C.C_q{mtruit les vaisscaux sanguins
- % D.Régule le métabolisme du’phdsphore”
. ¢ R Stimule la lactation g

"
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- 5. Les pertes cqt-eau dues
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gugmentée par:
A. Une augmenta
B, L'obscurite SR
¢. Une augmentation del huml_chtg
D-. Une baisse de 1a température

. . . , 2
2. Une baisse de la circulation del af

it qu o eafunt s
{2 probabilité qu'un crinit 59
T C. 14 |
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47, Un orgunisme
A. Holozoique

C. Autotropne

£. Chémotrophe

68. Un processus & réguiatiou’
qui résulte en le transfert del
A} Une réduction
B, Unz assimilation
¢ Une osmose

D Une absorption
E. Ure respiration

ior matos
*union entre um SPer :
g B. Homospore

D. Réduction

A, Germination
C. Fartilisation
E. Méiose

70. La déficience e \'i(:}m%uc
A Les crampes musculaires
B. Une raal croissance

C. Jne xérophtalmie

D. Un retard de 1a formation dg

E. Une ?aralyszc
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¢uergie en ATP est:
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{nira‘tion des plantes seraient

tion de la circulation de ialr
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arcon est :
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Létiser ses propres aliments est:
B. Hétérotrophe
" D. Saprophyte b

matique dans—les-—cellules'v_ivantes et
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soide et un ovuicest dite:

1) peut causer :

s os ct des dents
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e & une déficieace en thiy

{g’_}i’_{!ill&‘, aveo s

A Les gumes frais

VT eC Ao

;L. &S agrumes D. LA viande rouge

E. Les céréales entiéres o

ol ¢ !
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..\T.PLLSE_hgses de mitose ont fieu dans I’srdre Ci=uprés :

vz, %Inopiie anaphase, métaphase, télophase ef interphase

R & £ G a = i s ; :

T alr_phase, télophase, prophase, anaphase et métaphsse
D]l ~TPhase, prophase, métaphase, télophase ot anaphese

. ‘j‘;: , H;t;rphgsg, télophase, prophase, anzphase et métaphase
L5 ,opho.;e, rictaphase, araphase, télophase interphase

73. L’hormone de croissance 5
3.A..Au‘grnj.erj.te le méubolisme du-phosphore |

25 £y 1 ! T B
B :-xi.;Ero-voque la constriction des vaissedux san ins
. Tnhibe la tétanic o
e A 4 7
- LtContrdle le métabelisme des h i
g | : I 1¢ des hydrates do carbone, des linid
! qbona, des ligid
4 jEsiStmule la dégradation du glycogdne
¥ hdn e o - - ;
: 74 Laniacine permer de maintenir :
. i

e 24

A La formation normale des os

e 1’01;f:t§0nnerner1: normal des naris |
- La coagilation normale du sane

D. Les oxydations normales de sazfz
[E.:Le vision nocturnz i
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76, Lo apides, coinme les hydrelics d¢ r::}y-'-n?ue, 50 u'i‘ c_eanpusés de .
c.rbune, & hydropdue of diexygloe wais difftrent d'cux parce QUL
cnf: :

A. Proporionncilement plus &
3. Peu ¢’ éniergic emmagasinée

C. Deus fois plus-d’hydrogdne que d'oxygene
D. Un excés de carbone

L. Propartionneliement moins d'oxygéne

oxygéne

77. Une déficience en acide foligue geut nravoquer :
A. Un type d’enémie :

B. Une stérilité

C. Le béribén

D. Les cheveux gris

E. L’hémorragie aprés une chirurgie

~z

78, Peadaat Iz processus de cougulatinn du sang, Paction de ls
thrompoplastine ¢t de la thrombize est similaire & celle de s

[l

A. Des hormones

. B¢ la phagocytese

C. Des encymes

D, Des antigenss- _

E. Dez vitamines _ .

70¢L4 rétive de Pl est innervée par: ‘

A. Leanerf ocuiomotews B. Le nerf olfactif
I i G

C. Le nerf ingémine D. Le nerf oplique

L. Le nerf woehiée

80, Duns la prophase/de la.premidre division méivtique -

A. Les dyades des-éhromutides epparaissent aprés la formation des
Synanses

B. La formation des cellules plates st initice

C. Lz centriole réapparait

D). Le nombre de chromosemes est haploide

I, =5 tétrades de chromosomes apparaissent aprés la formationdes

v
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mitieu de la période d'incubation, dans quelles proportions se,

- trouveunt les Lactéries 7

‘A. 1 Stredtococcus pour 2 Laclobaéillus

' B.2 Streatococeus pour 1 Lactobacillus -

C. 1 Streptococeus pour 3 Lactobacillus
D. 3 Streptococeus pour 1 Lactobacillus

ermentation au consommsateur?

B. Morts C. Décotnposés D. Non présenis

. Qs microorganisme(s) est (sont) responsable de l'acidifieation
jrdumilieu?

A. Streptococeus
C. Les deux

B. Lactobacillus
D. Aucun de ceux-ci

84. Quelle caractéristique présente la membrane de Bacillis Anthrecis

2i ke

A. Présence d'une volumineuse capsule pelysaccharidique

; .B. Présance d'une fine capsule polysaccharidique
C.#Présence d'une capsule protéique
- D! Aucune des réponses n’est viaie

4

85. Quelle caractéristique f2it de Bacilus Anthraciy une arme

- redoutabie ?
1A, Sor cycle de vie posséde une forme de résistance
' /B. Sa bonne résistance aux antibiotiques
¢ C. La'grande toxicité des produits rej etés par-exocylose
;. D. Auzune des réponses n’est vraie

e , _

86. Qielle variante de la maladie de I'antirax est la plus dangereuse ?
AL Cutanée T e .
'B. Gastro-intestinale

. C. Puimonaire

D. Aucune des réponses n'est vraie

v

- 82, Dans quel état parviennent les'microorganismes responsables dela
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07, Les (raits eurnetéristigues Ges Deutérostomions ..

A. La sggnenation spirale, Ie développement du coelome & partir dune
forke du mésoderme ot la formation de Ja beuche U niveau du blasiopore
de Yembryon. | .
B. La segmentation radiaire, le développement du coelome 3 partir d'une
fente du mésoderme ct la formati{cn de Panus au niveau du blastopore de
l'embryon. i

C. La segmentation radiaire, l¢ déveleppement du coelome par évagination
de la paroi de Y'archentéron et la formation de la bouche & l'exrémite
opposé du blastopore de l'embryon.

D. La segmentation spirale, le développement du coelome par

_beurgeonnement de larchentéron et la formation de l'anus au niveau du

blastopore. ;

88. Quel ordre ne fait pas partic de Pembranchement des Reptiles?
A. Squamates. B. Chélonicns
C. Crocodiliens. D. Urodéles.
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uel cnpactdre ne se rapporte DS aux Oiseaux?

RE
A. U coeur & 3 cavités,
B Le bréchet
€. Qeul amniotique. .
D.'O% structure iacunalre,

90. Les Chondrichtyens et les Ostiichtyens oat respestivement..
A. Des éeailles cyeloides et placoides. '

B. Des branchies apparentes (:1:. cachées par un opercule.

C. Un squelettz osseuk et cartilagineux.

D). Unc nageoire caddale homocercue et hétérocerque.

1

- 91+Cuelle proposition cst fncorrecte?

A Les Chéloniens sont anapsidas.

B. Les Sauriens sont diapsides avec rupiure de la bare temporaie
infénieure,

¢ Les Crocoditiens sont diapsides avec rugture des barres orbitaire et
temporale supérieure,

3. Les Ophidiens sont diapsides avee rupture des barres temporales
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